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إجابة الفرض الأول لمقياس القانون الجنائ سنة ثانية حقوق السداس الرابع: #الجواب الأول: #المقدمة: الطلب، الت تشل
ضمانات قانونية لضبط سلطة النيابة العامة ف مباشرة الدعوى العمومية. #ثانيا: القيود الواردة عل تحريك الدعوى العمومية: 1)
الشوى: ذكر المشرع مصطلح الشوى ف نصوص قانونية مختلفة، #الخاتمة: بينما يعتبر الطلب وسيلة لحماية المصالح العامة،
أما الإذن، وتبق هذه القيود أدوات قانونية تهدف إل ترشيد سلطة الاتهام وضمان العدالة الجنائية. ‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐
#المقدمة: تُعتبر الدعوى المدنية التبعية من الوسائل القانونية الت تُتيح للمتضررين من الجرائم المطالبة بالتعويض عن الأضرار
الت لحقت بهم. وتأت هذه الدعوى كإجراء ممل للدعوى الجزائية، حيث يتم النظر فيها ضمن إطار القضية الجنائية، مما يسهم
ف تحقيق العدالة للمتضررين. #أولا: تعريف الدعوى المدنية التبعية: تعرف الدعوى المدنية التبعية بأنها مطالبة الشخص
المتضرر من الجريمة، من المتهم أو المسؤول المدن عن الحقوق المدنية أمام القضاء ‐ الجزائ أو المدن ‐ بالتعويض عن
الضرر الذي لحقه جراء ارتاب الجريمة. #ثانيا: أطراف النزاع ف الدعوى المدنية التبعية: 1) المدع ف الدعوى المدنية التبعية:
عليه ف الدعوى المدنية التبعية: المدع عليه ف ون كذلك إذا تضرر من الجريمة، 2) المدعذا صفة وي ون المدعأن ي ينبغ
،الدعوى المدنية هو المتهم ف الدعوى الجزائية


